

Közlekedéstudományi Egyesület

1066 Budapest, Teréz Krt. 38.

JEGYZŐKÖNYV

Országos Elnökségi Ülés és Tisztújító Küldöttközgyűlés

2015. május 21. 10:30

Helyszín: BEST WESTERN Hotel Hungaria, II. Konferencia terem

/ 1074 Budapest, Rákóczi út 90./

1. Elnöki köszöntő (előterjesztő: Dr. Fónagy János)

Dr. Fónagy János

Elnök úr megnyitja az Országos Elnökségi Ülést és Tisztújító Közgyűlést továbbá köszönti a résztvevőket, állandó és meghívott vendégeket, a kitüntetett tagtársakat, az elnökség tagjait, külön köszönti Dr. Gyurkovics Sándor tiszteletbeli elnököt és Dr. Katona András tiszteletbeli főtitkárt.

A mai nap egy különleges ünnepi alkalom, ugyanis egyszerre kerül lezárásra a 2014. év és a 2011-2015. évi időszak. Ez utóbbi kapcsán megválasztásra kerül az egyesület Elnöksége, az országos tisztségviselők, és az új vezetők irányításával megkezdődik a következő négyéves időszak is.

Ezen kívül megemlíti, hogy megemlékezés történik Kerkápoly professzor úrról, köszönetet mond néhány támogatónak és egyesületi tagnak. A 2014. évi beszámolók után a négyéves szakmai tevékenység is bemutatásra kerül. A tervek szerint megalapításra kerül a Czére Béla díj, továbbá megvitatásra kerülnek az alapszabály szükségesnek látszó módosításai.

Elnök úr megállapította, hogy az Országos Elnökség 67/39 arányban, az Országos Küldöttközgyűlés pedig 144/99 arányban szavazóképes.

Elnökségi tagok száma: 67 fő

Jelen van: 39 fő

Ez **58%**-os részvétel, így az elnökségi ülés **határozatképes**.

Küldöttközgyűlés tagok száma: 144 fő

Jelen van: 99 fő

Ez **68%**-os részvétel, így a küldöttközgyűlés és az ülés **határozatképes**.

Dr. Fónagy János elnök úr megállapítja, hogy az elnökség és küldöttközgyűlés határozatképes.

Dr. Fónagy János elnök úr felkéri jegyzőkönyv vezetőnek Ósi Andreát, jegyzőkönyv hitelesítőnek pedig Dr. Katona András tiszteletbeli főtitkár urat és Vörös Józsefet, a Fuvaroztatók és Szállítványozók Tagozat elnökét. Az Elnökség és a küldöttközgyűlés a javaslatot egybehangzóan elfogadta.

A napirendi pontokat a mai nap meghívójával együtt mindenki megkapta, további napirendi pontra javaslat nem érkezett, a szavazás eredményeként a napirendi pontok egyhangúlag elfogadásra kerültek.

Dr. Fónagy János elnök úr felkéri a 2. napirendi pont előadóját a megemlékezésre.

2. Megemlékezés Kerkápoly professzor úr születésének 90. évfordulója alkalmából (előterjesztő: Dr. Katona András)

Dr. Fónagy János felkéri Dr. Katona András urat, hogy emlékezzen meg Dr. Kerkápoly Endre úrról (1925-2003), születésének 90. évfordulója alkalmából.

Dr. Katona András

Nagyon köszöni a felkérést, melyet szívesen vállalt, hiszen sokat dolgoztak együtt.

90 éve születet Dr. Kerkápoly Endre egyetemi tanár, tanszékvezető, professzor emeritus, a BME Építőmérnöki Karának egykori dékánja, a vasútépítés ismert és elismert tudósa, a Közlekedéstudományi Egyesület alapító tagja, 1996-tól örökös tagja volt. 1977-1985-ig az Egyesület főtitkára, 1985-1995-ig elnöke, 1995-től tiszteletbeli elnöke volt. Több éven keresztül tagja volt a Közlekedéstudományi Szemle szerkesztőbizottságának is.

Egyetemi doktori címét és kandidátusi fokozatát 1964-ben szerezte. 1972-ben lett a műszaki tudomány doktora. A tanulás és a tanítás kettős eszményének áldozott. Kiváló, a figyelmet lebilincselő előadó, nagyszerű tanár volt. 47 éves aktív tanári munkája során biztosította a vasútépítés és a vasúti üzem anyagának korszerű oktatását, az elméleti és gyakorlati összhangjának megteremtését, a mérőgyakorlatok fejlesztését.

Fáradhatatlan munkásságát, alkotókészségét 22 szakkönyve, 115 szakkikke, 24 egyetemi jegyzete igazolja. Sok olyan nagyszabású vasúti létesítmény van az országban, amelynek probléma-megoldásában, vizsgálatában meghatározó módon vett részt, amelynek tervezése vagy kivitelezése során véleményt mondott, tanácsokat adott.

Haláláig tevékenykedett, mint az Európai Vasúti Mérnökegyesületek Uniója (UEEIV) tudományos tanácsának elnöke, az Európai Tudományos és Művészeti Akadémia (Salzburg) tagja, több külföldi – osztrák, cseh, horvát – tudományos szervezet tiszteletbeli tagja, a Magyar Mérnökök és Építészek Világszövetsége Magyarországi Egyesületének vezetőségi tagja.

Megalakulása óta tagja a Magyar Tudományos Akadémia Közlekedéstudományi Bizottságának és 8 éven át elnöke is volt. Hatékonyan működött, mint a MTESZ alelnöke.

Kiemelkedő közéleti és tudományos tevékenysége elismerését jelentette többek között a Széchenyi-díj, a Magyar Köztársasági Érdemrend Középkeresztje, az 1956-os Emlékérem, a Pro Urbe Budapest, a Jáky-díj, a Zielinski Szilárd-díj.

Számos kitüntetése mellett talán ő is elismerésnek tekintené, hogy 2005-ben dr. Gyurkovics Sándor elnök úrral együtt kezdeményeztük a róla elnevezett díj egyesületi alapítását. Minden bizonnyal megelégedéssel venné tudomásul, hogy az Egyesület jeles tagjai év, mint év életműdíjként vehetik át a róla elnevezett díjat. Az Egyesület a díjátadással így minden évben megemlékezik jeles elődjéről.

Ez a kerek születési évforduló azonban mindenképpen megérdemli életének, pályájának részletesebb méltatását.

3. Országos kitüntetések átadása (előterjesztő: Dr. Fónagy János)

Dr. Fónagy János

Köszöni a megemlékezést, egyben az Országos kitüntetések átadására felkéri Magda Attila ügyvezető urat, hogy ismertesse a kitüntetésekre jelöltek névsorát.

Magda Attila

Az elmúlt ülésen nem volt alkalom mindenkinek átadni a díjat és kitüntetést, így most ez kerülne pótlásra jelen rendezvényen (*díjak és díjazottak és felterjesztők listája*).

Széchenyi István emlékplakett

Az Egyesületben végzett magas szintű szervező tevékenység elismeréseként az elnökség **Széchenyi István emlékplakett** kitüntetésben részesíti (Feltétel: 10 éves tagság, arany jelvény, magas szintű szervező tevékenység)

1.	Dr. Dunai László	Közlekedésépítési Tagozat
----	-------------------------	---------------------------

Kerkápoly Endre díj

Az Egyesület elnöksége a több évtizedes tudományos és szervező munka elismeréseként **Kerkápoly Endre díjat** adományoz (Feltétel: 15 éves folyamatos tagság, arany jelvény, életmű díjként adható több évtizedes tudományos és szervező munka elismeréseként)

1.	Dr. Keleti Imre	Közlekedésépítési Tagozat
----	------------------------	---------------------------

KTE-ért emlékplakett

Az Egyesület elnöksége a közlekedéstudományt segítő tevékenységéért **KTE-ért emlékplakett** kitüntetésben részesíti (Feltétel: Egyesületi életet, tevékenységet kiemelkedően segítő természetes és jogi személy/természetes személy esetén ne legyen KTE tag)

1.	Vólentné Sárvári Piroska	Hajdú-Bihar Megyei Területi Szervezet
2.	PRESS GT.	Közlekedéstudományi Szemle Szerkesztőség

GÁRDAI GÁBOR emléklap

A Közlekedéstudományi Egyesület a Senior Bizottság javaslata alapján, idős egyesületi tagok kiváló munkájáért Gárdai Gábor emléklapot adományoz (Feltétel: 20 éves folyamatos tagság, betöltött 65 éves életkor)

1.	Dr. Prezenszki József	Általános Közlekedési Tagozat
----	------------------------------	-------------------------------

Örökös tag

Az Egyesület elnöksége kiemelkedő szakmai tudományos tevékenységéért **Örökös tagságot** adományoz (Feltétel: 30 éves tagság, Jákó díj, Széchenyi emlékplakett vagy Kerkápoly díj kitüntetés, kiemelkedő szakmai tudományos tevékenység. 50 év folyamatos tagság után az elnökség örökös tagnak nyilvánítja az egyéni tagot.)

1.	Gergely László	50 éves tagság
2.	Dr. Verőci Béla	Közlekedésépítési Tagozat

Arany jelvény

Az Egyesület elnöksége kimagasló társadalmi munka elismeréseként arany jelvény kitüntetésben részesíti (Feltétel: Kiemelkedő egyesületi munka vagy támogató tevékenység (külső), 5 éves folyamatos tagság)

1.	Ráczné Dr. Kovács Ágnes	Közlekedéstudományi Szemle
2.	Dézsi Gábor	Békés Megyei Területi Szervezet
3.	Fekete Győző	Sopron Városi Szervezet
4.	Pupos Géza	Veszprém Megyei Területi Szervezet

Ezüst jelvény

Az Egyesület elnöksége kimagasló társadalmi munka elismeréseként ezüst jelvény kitüntetésben részesíti (**Feltétel:** Kiemelkedő egyesületi munka, vagy támogató tevékenység (külső), 5 éves folyamatos tagság)

1.	Dr. Dabóczi Kálmán	KTE Vezetőség
2.	Halász Lajos	Közlekedésépítési Tagozat
3.	Ható Tibor	Veszprém Megyei Területi Szervezet
4.	Molnár József	Csongrád Megyei Területi Szervezet

OKLEVELEK – A Közlekedés Kultúra Napja alapításáért és megszervezéséért

Bíró József	Nemzeti Közlekedési Hatóság
Vincze Viktória	Nemzeti Közlekedési Hatóság
Barsi-Bíró Gabriella	Nemzeti Közlekedési Hatóság
Tóth Adrienn	Nemzeti Közlekedési Hatóság
Balatoniné Ősi Andrea	Közlekedéstudományi Egyesület
Magda Attila	Közlekedéstudományi Egyesület

4. Beszámoló a KTE 2014. évi gazdálkodásáról. Az egyesület 2014. évi közhasznúsági jelentése és a közhasznú éves beszámolójának eredmény kimutatása és mérlege (Előterjesztő: Dr. Tóth János főtitkár)

Dr. Tóth János

Előzetesen kiküldésre került minden információ annak érdekében, hogy mindenkinek alkalmá nyíljon átnézni még az ülés előtt. Az egyesület életében stabilitás látható mind gazdaságilag, mind pedig személyeket, taglétszámot illetően, évek óta 4000-es a taglétszám és a jogi tagok száma is állandósult. Eredmény a 2014-es évben hozzávetőleg 3,3 mFt volt, mely minden tag munkájának eredménye. Természetesen az egyre több és nagyobb létszámú konferencia bevételei mellett a kiadások is nőttek. Nagy segítség volt a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 8 MFt támogatása. A támogatások biztosították, hogy a konferencia díjakat nem kellett emelni, így nagyobb létszámot generálva egyre sikeresebbek a rendezvények, egyre többen érkeznek. A titkárság létszámát növelni kellett, a megnövekedett feladatok mennyisége már nem tette lehetővé a csak gyakornoki munkaerő alkalmazását.

A pozitív eredmények mindenképpen biztatóak és nagyon kéri a jelenlévőket, hogy a jövőben is támogassák az egyesület munkáját a közös fejlődés jegyében. Példának okáért A Közlekedési Kultúra Napjának megszervezésére nem a bevételek ösztönözték az egyesületet, hanem az az eszmeiség, mely által talán szélesebb körben átadható a kulturált és biztonságos közlekedés fontosságának üzenete.

Köszöni a figyelmet és megkéri Szűcsné Posztovics Ilonát, az Ellenőrző Bizottság elnökét, hogy ismertesse az egyesület működésére vonatkozó vizsgálat eredményét.

5. Az Felügyelő/Ellenőrző Bizottság 2014. évi gazdálkodással és közhasznúsági jelentéssel kapcsolatos beszámolója (előterjesztő: Szűcsné Posztovics Ilona, az Ellenőrző Bizottság elnöke)

Szűcsné Posztovics Ilona

Köszönti a megjelent tagokat és elmondja, hogy az egyesület működésére vonatkozóan a tavalyi évi munka a szokásos módon került áttekintésre, ebbe beletartoztak az alapszabállyal kapcsolatos módosítások, de beletartoztak a közhasznúság jogszabály előírásainak ellenőrzése is. Az egyesület munkája megfelelt a jogszabályi előírásoknak.

Néhány fontosabb számot kiemel, hiszen a részletek a beszámolóban megtalálhatók, mely már mindenki rendelkezésére áll.

2014-es év mérlegfőösszege:	67 m ft (60 m értékpapír + 7 m követelés)
Költség tevékenységből fakadóan:	90 m (26 m működési költség)
Bevétel tevékenységből fakadóan:	93 mft

A rendezvények sokkal többet hoztak, mint a tervezet volt, ill. szintén említést tesz a minisztériumi támogatásokra is. Az Ellenőrző Bizottság a szokásos módon egyéb területekre is kitekintett és ezzel kapcsolatban kéri az ügyvezetőt, hogy adott területeken készüljön el egy átvilágítás. Továbbá felvetette, hogy esetleg szükség lenne és kéri a pénzmozgást szabályozó szabályzat újragondolását is, a külsős bankszámlák vezetése és pénzmozgások miatt. Az egyesület működésével kapcsolatban mindent rendben találtak, úgyhogy kéri a jelenlévőket a beszámoló elfogadására.

Dr. Tóth János

Felteszi a kérdést, hogy van-e esetleg hozzászólás, észrevétel az Ellenőrző Bizottság beszámolójával kapcsolatban. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja először az elnökség tagjai között, majd pedig a küldöttközgyűlés tagjai között.

Főtitkári beszámoló elfogadása, valamint a közhasznúsági jelentés és közhasznú éves beszámoló elfogadása:

A beszámolót az elnökség egyhangúlag elfogadta.

A beszámolót a Küldöttközgyűlés is egyhangúlag elfogadta.

Ellenőrző Bizottság beszámolójának elfogadása:

Az elnökség egyhangúlag elfogadta.

Küldöttközgyűlés 1 tartózkodás mellett elfogadta.

6. Beszámoló a 2011-2015. évi időszakról (előterjesztő: Dr. Fónagy János elnök)

Dr. Fónagy János

A bevezetőben már említésre került, hogy ez az ülés alkalmat teremt arra, hogy áttekintést adjon nem csak a 2014-es évről, hanem az elmúlt 4 évről is eredményeivel, sikereivel, esetleges elmaradt feladataival.

A beszámoló egy rövid történelmi összefoglalóval kezdődik. A KTE Magyarország egyik legnagyobb és legjelentősebb civil egyesülete (alapítás éve 1949, több mint 4000 taggal, több mint 100 jogi taggal) és szakmailag is a legnagyobb. Az egyesület megfogalmazott céljai és feladatai felsorolását követően nyomtatékosításra kerülnek a magasztos célok, melyek a továbblépéshez feltétlen szükségesek és kellene. Fontos, hogy ezekhez az eszközök felkutatásra kerüljenek. Az egyesület eredményét a közösségi közlekedés összefogása, a közösségi szemlélet, és hozzáállása teremti meg, hiszen a szakmai közösség mindig is odafigyelt és reméli, hogy a jövőben is oda fog figyelni egymásra, függetlenül a személyi vagy egyéb változásoktól. Soha nem volt érezhető rosszindulat, az egyesület tevékenységét a hosszú évek során minden esetben inkább a segítség, az odaadás jellemezte, ami nagyon fontos érték a mai világban.

Néhány szót szól a szakmai feladatokról is, hiszen elsőszámú feladat a közlekedéstudományi szakma összefogása. A szakemberek eszmecseréje mindig inspiráló hatású, a véleménycsere alapvetően meghatározza a működést és ennek az egyesület megfelelő teret nyújt. A közút-, vasút-, légi- vagy vízi közlekedésben, vagy a helyi és helyközi közlekedésben tevékenykedő szakemberek eszmecseréi és a személyes nexusok olyan problémákon gördítik át az érintetteket, amik egyébként ezek hiányában nehezen lennének megoldhatók.

Tervezések, jóváhagyások, üzemeltetések. Az országnak az irányításban, a döntéshozatalokban, a törvényhozásban, szakmában hallatlan szüksége van szakemberekre. A fejlesztések jelentős része infrastruktúrafejlesztés. A 2012-ben elfogadott egységes személyközlekedési törvény kb. 5 évig készült úgy, hogy közben választások és kormányváltások voltak, de ettől függetlenül a szakmai munka folyt és azóta sem tud rá senki rossz szót szólni. Sajnos van ellenpélda is, ugyanis nem lehet kellő megalapozás nélkül előterjeszteni egy másik kódexet, mert megbukik, ha nincs mögötte szakmai háttér, hiszen ez nélkülözhetetlen. A felsőoktatás szervezetének és belső tartalmának átszervezésével kapcsolatban vannak most viták és felvetésre került, hogy tegyék lehetővé az érdeklődők részére a részvételt azokban.

Ezen irányok másik lehetséges területén az egyesület tevékenyen működik, hiszen kommunikációs csatornái stb. segítségével, számos esetben jó irányba tudja fordítani a közvéleményt. Az egyesület erőfeszítéseket tesz arra vonatkozóan, hogy a szakembereket összefogja és lehetőséget biztosít arra, hogy a szakemberek állásfoglalásaikat, eredményeiket, véleményeiket megjelentethetik kommunikációs felületein, fórumain. Egyre kikerülhetlenebbek az ilyen módon szerzett ismeretek, információk. Nagyon fontos, hogy a konferenciák ajánlásai ne csak egyes helyekre jussanak el, hanem sokkal szélesebb körben is megjelenjen, ezért a KTE honlapjára is minden esetben felkerülnek. Sok esetben előkerülnek a 10-15 éve megoldatlan dolgok. A szakma képviselői jól tudják, hogy ezeket régen sem sikerült átvinni, de az „asztalon tartása” ettől függetlenül hallatlanul fontos lenne, újra és újra elő kell venni, hiszen a megoldások kialakítása továbbra is feladat.

Elnök úr javaslatot tesz és kéri a tagoktól, hogy a szakma legyen mindig proaktív, ne csak kövesse a történéseket, hanem legyenek elképzelések, előterjesztések tudvalevő problémákra, hiszen vannak stabil, állandó dolgok, amikre lehet alapozni. A jövőben nagyobb hangsúly helyeződik a konferenciákra, ankétokra stb. annak érdekében, hogy nagyobb hatással tudjon az egyesület lenni a döntéshozókra. Az elmúlt időszakban már számos kezdeményezés történt ennek indításaként, hiszen igen sok 1 és 2 napos rendezvény került lebonyolításra.

Szervezeti szempontból is hatékony volt az egyesület, hiszen megalakult néhány szervezeti egység, mint pl. Közlekedésbiztonsági Tagozat, valamint a Fenntartható Közlekedés Szakosztálya. Továbbá az egyesület megalapította A Közlekedési Kultúra Napját, melynek élére az NFM állt, melynek nyitó sajtótájékoztatójára a Művészetek palotájában került sor 2015. május 11-én. Az ország lelki állapota jól tükrözi a közlekedési kultúrát, hiszen jól érezhető és lehet látni, ha valaki agresszív, ha nem figyel oda, ha nem partner.

Szó esett a 2 havonta megjelenő Közlekedéstudományi Szemléről, mely a legfontosabb közlekedéssel foglalkozó lap tudományos értekezésekkel, szakmai cikkekkel. A minisztérium anyagi támogatást is fog nyújtani annak érdekében, hogy anyagi gondok miatt ne kelljen soha megszüntetni, így kéri a tagokat is, hogy támogassák és forgassák. Néhány szót mond az idén júniusban megrendezésre kerülő MT-ITS nemzetközi konferenciáról is.

Összegzésképpen elhangzik, hogy az egyesület munkája, megjelenése és tevékenysége pozitív példaként szolgál. Szoros kapcsolatot ápol a jogi és pártoló tagjaival is és ezáltal egyre több konkrét feladat jelenik meg a tevékenysége során. A jogi tagok száma is növekedő tendenciát mutat, továbbá szoros kapcsolatot ápol a Magyar Mérnöki Kamarával, 2014-ben pedig az egyesület csatlakozott a Jedlik Ányos Klaszterhez. A nemzetközi kapcsolatok is sok évtizedre visszamenően is kiválóak.

Az egyesület a 2007-2008-as válság hatására képes volt felismerni, hogy alkalmazkodnia kell a változásokhoz, és a kérdésekre a válaszokat sikerült megtalálnia. Ez azonban csak a kezdet, a továbbgondolkodásra és az előzőekben elmondott feladatok elvégzésére szükség van. A jövőbeni terv, hogy még nagyobb hangsúllyal lehessen az egyesület a közlekedésre, szakmára, döntéshozókra stb.

Köszöni a beszámoló meghallgatását.

Dr. Tóth János

Megköszöni a beszámolót, egyben felkéri Dr. Ruppert László urat, az Országos Jelölő Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság munkáját és a 2015-2019-es időszak tisztségviselő jelöltjeinek listáját. A beszámoló az elmúlt négy évről szól, melyekről minden évben, külön-külön elfogadta a beszámolót a közgyűlés, ezért ezt most elfogadni nem kell.

7. Az Országos Jelölő Bizottság javaslata az Országos Elnökség választható tagjaira és a KTE országos vezető tisztségeire (előterjesztő: Dr. Ruppert László, az OJB elnöke)

Dr. Ruppert László

Köszöni a bizalmat a feladat elvégzésével kapcsolatban, egyúttal megállapítja, hogy 2014-ben megtörtént mindenhol a választás, csak 1 csúszott át 2015. januárra.

Az Országos Jelölőbizottság (OJB) alakuló ülése: **2015. február 17-én** volt.

A bizottság tagjai a területek/megyék és tagozatok delegáltjai, összesen 24 fő volt (2011-hez képest 70 %-ban új személyek). Az OJB három ülésén, közel 80 jelölből állította össze a 42 fős jelölt listát. Megválasztható (maximum): 35+5+1+1= 42 fő

A bizottság az alábbi jelölteket kínálja szavazásra.

Elnök jelölt:

Dr. Fónagy János, parlamenti államtitkár, miniszter helyettes (Nemzeti Fejlesztési Minisztérium)

Eredményes a szavazás: 50%+1 fő igen szavazata esetén

Ezúton ragadja meg az OJB elnöke az alkalmat, hogy gratuláljon Dr. Fónagy János úr miniszter helyettesi kinevezéséhez.

Főtitkár jelölt:

Dr. Tóth János, tanszékvezető (BME Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar)

Eredményes a szavazás: minimum 50%+1 fő szavazat esetén.

Ellenőrző/Felügyelőbizottság

Elnök:

Szűcsné Posztovics Ilona, ügyvezető igazgató (SZÁM-ADÓS Kft.)

Tagok:

Dr. Bálint Ákos, mérnökség-vezető (Magyar Közút NZrt.)

Dr. Békési István, egyéni ügyvéd

Dr. Cserhalmi Dorottya, gazdasági igazgató (Közlekedési Koordinációs Központ)

Dr. Környei Éva, jogi- és humánpolitikai igazgató (BKV Zrt.)

Megválasztottak: a minimum 50%+1 fő igen szavazatot kapott tagtársak. (Megújulás: 60 %)

Ifjúsági felelős:

Miczán Gábor, szakaszmérnök (MÁV Zrt.)

Dr. Török Ádám, adjunktus (Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem)

Szenior felelős:

Vándor Pál, ny. igazgató

Eredményes a szavazás: 50%+1fő igen szavazat, illetve a magasabb szavazati arány elnyerése esetében

AZ ORSZÁGOS ELNÖKSÉG VÁLASZTHATÓ TAGJAI

Az Országos Elnökségbe az elnökön és a főtítkáron kívül, maximum 33 tagtárs választható.
(A jelöltek száma:34)

*A szavazólapon megjelöltek száma nem haladhatja meg a 33-at.
Megválasztott: a legtöbb (min. 50%+1) szavazatot kapott 33 tagtárs. (Új jelöltek aránya:
43%)*

Az Országos Elnökség választható tagságára jelöltek (meghívóban is szerepeltek)

Dr. Bokor Zoltán; Bösze Sándor; Dr. Dabóczi Kálmán; Dávid Ilona; Dr. Denke Zsolt; Dér Erika;
Dr. Doór Zoltán; Érsek László; Felsmann Balázs; Dr. Heinczinger Mária; Holnapy László;
Horváth Lajos; Dr. Kisgyörgy Lajos; Kiss Gyula; Kisteleki Mihály; Dr. Koren Csaba; Kövesné
Dr. Gilicze Éva; Dr. Major Róbert; Molnár László; Dr. Mosóczi László; Negyeliczky János;
Orbán Zsolt; Dr. Orosz Csaba; Ozorák Gábor; Dr. Sikolya László; Dr. Schváb Zoltán; Stangl
Imre László; Szabó Zoltán; Szalma Botond; Dr. Szakos Pál; Szedlmajer László; Szűcs Lajos;
Tímár József; Tóthné Temesi Kinga

Az Országos Jelölő bizottság tájékoztatja a Küldöttközgyűlést, hogy az új elnökségben,

Társelnöknek javasolja:

Dr. Dabóczi Kálmánt, vezérigazgató (BKK Zrt.)
Dávid Ilonát, elnök-vezérigazgató (MÁV Zrt.)
Felsmann Balázst kutatóközpont vezető (Corvinus Egyetem)
Dr. Schváb Zoltánt, vállalkozási vezérigazgató (E-OS Zrt.)

Főtítkárhelyettesnek javasolja:

Bíró Józsefet, elnökhelyettes (NKH)
Bösze Sándort, irodavezető (Közlekedés Kft.)
Dr. habil Horváth Balázst, tanszékvezető, dékán (Széchenyi I. Egyetem)
Tóthné Temesi Kingát, irodavezető (KTI NKft.)

A jelölteket az Újjáalakult Országos Elnökség saját soraiból, titkos szavazással, listán választja meg. Ismerteti a szavazás módjával kapcsolatos információkat és kéréseket, továbbá köszönetet mond mindazon tagtársaknak, akik vállalták a jelölést, és megválasztásuk esetén a tisztségükkel járó feladatokat.

Köszönet az Országos Jelölőbizottság tagjainak:

Aranyosi Zoltán, Balogh András, Baráth Ferenc, Berta Tamás, Dobókői György, Garda Zsolt
Béla, Geszler Attila, Hajdúné Molnár Edit, Hajnal János, Imre Lászlóné, Kecskés Zoltánné,
Kiss Béla József, Kocsis Péter, Mészáros Tibor, Orosz Balázs, Pallay Tibor, Patak Norbert,
Pirityi András, Sánta Tamás, Szabó János, Székely Tamás, Szerencsi Gábor.
Állandó meghívott: Magda Attila, ügyvezető

Az OJB elnöke felkéri a jelenlévőket, hogy amennyiben szeretnének még valakit jelölni, úgy azt tegyék meg, mert az alapszabály szerint erre van lehetőség. Megadja a szót az első hozzászólónak, György Tibor (*Volán Egyesülés, személyszállítási igazgató*) úrnak.

György Tibor

Köszönettel vette a Volán Egyesülés a meghívást jelen ülésre, valamint a megküldött előzetes írásos anyagokat. A jelöltek listájának külön érdeme, hogy az önéletrajzokat olvashatták, melyből jól látható volt, hogy széles képviselettel bír a szakma, a minisztériumi, közhatósági, BKV, BKK stb. képviseletében. Nagyon jó, hogy se a vízi-, se a légi közlekedés nem maradt ki, ill. a logisztika sem. Mindezek ellenére hiányolja a Volán Egyesülés azt, hogy egyetlen szakmai, aktív résztvevő nem szerepel az autóbuzsos közlekedés területéről. Így

javasolja Bebics János urat (vezérigazgató, Dél-dunántúli Közlekedési Központ), és kéri vegyék fel a jelöltek listájára, aki egyébként KTE tag is és a megyei tagszervezetben is ellát funkciókat. Előzetesen a KTE Titkárságán ez már jelzésre került, akik felvették Bebics úrral a kapcsolatot és ő örömmel vállalná a megbízást.

Dr. Ruppert László

Legyen felvéve Bebics János is a jelöltek listájára, amennyiben ezt a Küldöttközgyűlés majd megszavazza. Külön köszöni a megjegyzést a Volán Egyesületsből hiányzó személyeket illetően, hiszen az elmúlt időszakban túlterheltségre hivatkozva inkább elutasítást érkezett, így nagyon örül annak, hogyha ez a helyzet mára pozitív irányba változott. Érdeklődik, hogy van-e esetleg még hozzászólás, javaslat.

Kiss Béla

A személyszállítás területén tevékenykedő Fucker Bertalan vezérigazgató-helyettes urat szeretné felterjeszteni (Észak-magyarországi Közlekedési Központ). Személyével megtörténtek az egyeztetések és szívesen dolgozna a közlekedésért.

Szabó István (Debrecen):

Dr. Kazinczy László tanár úr tudományos munka ügyében szívesen tevékenykedne az egyesületben. Széles látókörű és számos területen hozzá tudna járulni a szakmai munkák elvégzéséhez tudásával, tapasztalatával és ismereteivel. Így őt is szeretné felterjeszteni.

Dr. Ruppert László

Érdeklődik, hogy van-e további javaslat a szavazó lapra való felvételre.

Csizmázia Tamás

Elismerően szól a Jelölő bizottság munkájáról, azonban megjegyzi, hogy egy kicsit nagy az aránytalanság a vidéki és budapesti jelöltek között, így szeretne javaslatot tenni Szabó Tamás Bálintra, aki a BME-n végzett, közgazdasági- és minőségirányítási végzettsége és tapasztalata is van (Közlekedési Hatóságnál dolgozott és dolgozik). Egyeztetés előzetesen megtörtént vele és vállalja a jelölést.

Dr. Ruppert László

A budapesti és vidéki megoszlás arányában jelzi, hogy a területi szervezetek képviselői automatikusan jelöltek, így képviselve vannak a területek, kiegyensúlyozódik az arány. Miután nincs további hozzászólás és felvetés, a küldöttközgyűlés tagjai szavaznak a listára felvételről.

A szavazás után az OJB elnöke megállapítja, hogy Bebics János úr, Fucker Bertalan úr, Dr. Kazinczy László úr és Szabó Tamás Bálint úr felvétele egyhangúlag megszavazásra került, támogatást nyert a jelöltek listájába való felkerüléshez.

Megköszöni a támogatást, ezzel lezárult a jelölő bizottság munkája.

8. Szavazatszámlláló Bizottság elnökének és a tagjainak a megválasztása (előterjesztő: Dr. Fónagy János elnök)

Dr. Fónagy János

Megköszöni a Jelölő Bizottság munkáját és mindazokét, akik részt vettek az egyesület munkájában, szervezésében a mai választás kapcsán. A jelölteket nem érinti váratlanul a jelölés, hiszen mindenkivel egyeztetve lett és vállalják a megbízatást.

A Szavazat számlláló bizottság résztvevőire javaslatot tesz:

- Elnök: Dr. Weidinger Antal
- Tagok: Imre Lászlóné, Kecskésné Fazekas Olga, Kun Györgyné, Szijártó Klarissza, Orosz Balázs, Ráczné Dr. Kovács Ágnes, Ódor István

Az SZSZB megjelölt résztvevőit a küldöttközgyűlés egyhangúlag megszavazta.

Dr. Tóth János

Az új jelöltek nevei felkerültek a szavazó lapokra, így kéri, az arra jogosultakat, hogy a kitöltött lapokat a számokkal ellátott, lezárt szavazó urnában legyenek szívesek elhelyezni.

Magda Attila

Ismerteti a szavazás 3 +1 körös menetét és az ezzel kapcsolatos tudnivalókat.

9. Szavazás az országos vezető tisztségviselőkre és az Ellenőrző/Felügyelő Bizottság tagjaira (előterjesztő: a Szavazatszámoló Bizottság elnöke)

10. Javaslat az adományozható kitüntetések számára, a jutalom fajtájára és összegére és egy Czére Béla díj alapítására (előterjesztő: Dr. Tóth János)

Dr. Tóth János

A díjak eszmei értékének megőrzése érdekében, az alábbiak szerint javasolja az évenként adható kitüntetések számának korlátozását valamint a jutalom összegének felemelését:

Díj	Darabszám	Forma	Nettó összeg
Jáky József díj	3	Kézpénz	25 000 Ft
Széchenyi István emléklap	6	Kézpénz	25 000 Ft
Kerkápoly Endre díj	3	Kézpénz	25 000 Ft
Arany jelvény	Változatlan	Könyvutalvány	Változatlan
Ezüst jelvény	Változatlan	Könyvutalvány	Változatlan
Ifjúsági díj	5	Könyvutalvány	10 000 Ft
Gárdai Gábor emléklap	5	Könyvutalvány	10 000 Ft

Gárdai Gábor díjra a Senior Bizottság fogja továbbra is előzetesen véleményezni a javaslatokat.

Az előterjesztést a küldöttközgyűlés egyhangúlag megszavazta.

Dr. Tóth János

A KTE 2015. április 29-én megtartott Országos Intézőbizottsági ülésén elfogadta a „Czére Béla díj” alapításáról szóló előterjesztést.

Az észrevételek és javaslatok figyelembevételével kiegészített írásos előterjesztés azzal a szándékkal állítódott össze, hogy – az Elnökség és a Küldöttközgyűlés jóváhagyása esetén – a díj 2016-ban átadható legyen.

A díj alapításának indoklása: Czére Béla jelentős vasúti és tudományos munkája és eredményei mellett az Egyesületben is több fontos tisztséget töltött be és látott el kiválóan.

1949-től a Közlekedés- és Mélyépítéstudományi Egyesület alapító tagjaként a közlekedési szakkönyvbizottságot vezette, 1951-ben a közlekedési tagozat választmányi tagjává választották. A Közlekedéstudományi Egyesületben 1973-ig a közlekedésgazdasági szakosztály, illetve 1977-től a Közlekedéstörténeti Állandó Bizottság elnöke, a Közművelődési Bizottság, valamint 1991-1999 között az Irodalmi Díj Bizottság tagja, az egyesület örökös tagja. 1953-tól a Közlekedéstudományi Szemle szakszerkesztője, 1976-tól felelős, majd 1977-1983-ig főszerkesztője.

Mindezek alapján az Egyesület példamutató módon kíván megemlékezni, emléket állítani e nagyformátumú egyesületi személyiségnek, aki születésének 100. évfordulójáról a 2015. évi kibővített Országos Elnökségi ülésen is megemlékezés történt.

Javaslat a díj elnyerésének pályázati feltételeiről:

1. Tárgykör: közlekedéstörténet
2. Minimum 10 gépelt oldalas önálló, 3 évnél nem régebbi kutatási anyag

3. Írásos anyag benyújtása elektronikus változat egyidejű megküldése mellett (info@ktenet.hu)
4. Életkor nincs meghatározva
5. KTE tagság nem feltétel
6. Évente egy díjat ad ki a KTE elnöksége
7. Elbírálás: külön e célra alakuló 3-5 tagú bizottság
8. A díj átadása tárgyév elején megtartandó KTE közgyűlésen történik
9. A díj elnyerésével járó elismerés: Emléktárgy (vasúti sínmetset, rajta „Czére Béla (1915-2015) díj, a díjat elnyerő személy neve és az odaítélés évszáma, valamint a Közlekedéstudományi Egyesület felirat)
10. A díjjal nettó 25.000 Ft pénzjutalom, 5 évre szóló Közlekedéstudományi Szemle előfizetés és egy a szerző által személyre szólóan dedikált „Egy élet a vasút szolgálatában” című Czére Béla életrajzi könyv (szerző: Czére Éva, a professzor úr lánya) jár

Dr. Tóth János kéri a jelenlévőket a díj megalapításának elfogadására. A szavazás alapján az előterjesztés egyhangúlag elfogadásra került. Mindkét módosítás az Alapszabály módosításának mellékletében lesz elhelyezve.

11. Az országos vezető tisztségviselő és az Ellenőrző/felügyelő Bizottság választásának eredményhirdetése (előterjesztő: a Szavazatszámlláló Bizottság elnöke)

Dr. Weidinger Antal

1. szavazás eredménye (101 szavazat, 100 érvényes, 1 érvénytelen):

- *Elnök:* Dr. Fónagy János

99 igen, 1 tartózkodás mellett Dr. Fónagy János úr megválasztásra került az egyesület elnöki tisztségére.

- *Főtitkár:* Dr. Tóth János

100 igen, 0 tartózkodás mellett a következő ciklusra megválasztásra került Dr. Tóth János.

2. szavazás eredménye:

- *Senior felelős:* Vándor Pál

103 szavazat, 101 szavazat voksolt Vándor Pál úrra

- *Ifjúsági felelős (102 szavazólap, 1 szavazólap érvénytelen):*

Dr. Török Ádámmra 48 igen, 18 érvénytelen szavazat

Miczán Gábor úrra 36 igen és 18 érvénytelen szavazat érkezett

Megállapítom, hogy Dr. Török Ádámot 48 igen szavazattal megválasztotta a KTE ifjúsági felelősnek.

- *Ellenőrző/Felügyelő Bizottság*

Elnök:

Szűcsné Posztovics Ilona (101 igen szavazattal)

Tagok:

Dr. Bálint Ákos (100 igen szavazattal)

Dr. Cserhalmi Dóra (100 igen szavazattal)

Dr. Békési István (101 igen szavazattal)

Dr. Környei Éva (100 igen szavazattal)

Felügyelő bizottsági tagok újra lettek választva, ellenszavazat nem érkezett.

12. Szavazás az Országos Elnökség tagjaira (előterjesztő: a Szavazatszámlláló Bizottság elnöke)

13. Az Országos Elnökség választásának eredményhirdetése (előterjesztő: a Szavazatszámláló Bizottság elnöke)

3.) szavazás eredménye (93 szavazólapból, 1 volt érvénytelen):

A megválasztott Országos Elnökségi tagok listája

Dabóczi Kálmán Dr.	95,7% (88 szavazat)
Bösze Sándor	93,5% (86 szavazat)
Denke Zsolt Dr.	93,5% (86 szavazat)
Koren Csaba Dr.	92,5% (85 szavazat)
Felsmann Balázs	90,3% (83 szavazat)
Orosz Csaba Dr.	90,3% (83 szavazat)
Bokor Zoltán Dr.	89,2% (82 szavazat)
Holnapy László	89,2% (82 szavazat)
Heinczinger Mária Dr.	88,2% (82 szavazat)
Kisgyörgy Lajos Dr.	88,2% (81 szavazat)
Mosóczi László Dr.	88,2% (81 szavazat)
Stangl Imre	87,1% (80 szavazat)
Szedlmajer László	87,1% (80 szavazat)
Tóthné Temesi Kinga	87,1% (80 szavazat)
Orbán Zsolt	86,0% (79 szavazat)
Szalma Botond	86,0% (79 szavazat)
Doór Zoltán Dr.	84,9% (78 szavazat)
Szakos Pál Dr.	84,9% (78 szavazat)
Dávid Ilona	83,9% (77 szavazat)
Dér Erika	82,8% (76 szavazat)
Major Róbert Dr.	82,8% (76 szavazat)
Szabó Zoltán	82,8% (76 szavazat)
Kiss Gyula	81,7% (75 szavazat)
Kövesné Dr. Gilicze Éva	81,7% (75 szavazat)
Szűcs Lajos	78,5% (73 szavazat)
Sikolya László Dr.	77,4% (71 szavazat)
Bebics János	76,3% (70 szavazat)
Ozorák Gábor	75,3% (70 szavazat)
Érsek László	73,1% (67 szavazat)
Molnár László Árpád	71,0% (65 szavazat)
Kisteleki Mihály	69,9% (64 szavazat)
Schváb Zoltán Dr.	69,9% (64 szavazat)
Horváth Lajos	68,8% (63 szavazat)

50%-ot csak 2 tagtárs nem ért le, de ez nem befolyásolta az eredményt. Az elnök gratulál a megválasztott tagtársaknak.

Magda Attila

Szavaznak a területek és tagozatok elnökei, választott elnökségi tagok, régi társelnökök és főtitkár helyettesek, elnök úr, főtitkár úr szintén, valamint az Ellenőrző bizottság elnöke is a következő időszak társelnökeire és főtitkárhelyetteseire.

14. Szavazás a társelnökök és főtitkárhelyettesek személyére (előterjesztő: a Szavazatszámláló Bizottság elnöke /Szavazati joggal az új Országos Elnökség tagjai rendelkeznek/)

15. A társelnökök és főtitkárhelyettesek választási eredményének bejelentése (előterjesztő: a Szavazatszámláló Bizottság elnöke)

4.) szavazás eredménye (33 érvényes szavazat érkezett az alábbi tisztviselőkre):

Társelnökök:

Dr. Dabóczy Kálmán	(31 szavazat)
Dávid Ilona	(30 szavazat)
Felsmann Balázs	(30 szavazat)
Dr. Schváb Zoltán	(26 szavazat)

Főtitkárhelyettesek:

Bíró József	(33 szavazat)
Bősze Sándor	(31 szavazat)
Dr. habil Horváth Balázs	(31 szavazat)
Tóthné Temesi Kinga	(30 szavazat)

16. A KTE hatályos Alapszabályának módosítási javaslata (előterjesztő: Tóthné Temesi Kinga)

Tóthné Temesi Kinga

Cél egy olyan kódex létrehozása az alapszabályunk keretén belül, mely jól és mindenre kihatóan szabályozza az egyesület működését, megpróbálja követni a jogszabályi és egyéb változásokat, valamint azokat átvezetni rajta. Jelen pillanatban 8 + 1 módosító javaslat van terítéken.

Javaslatok a KTE Alapszabályának módosítására

Az Elnökség 2014. december 11-i ülésén elfogadott módosítások:

A 2013. május 16-án a KTE Küldöttközgyűlése által elfogadott, 2014. január 29-én jogerőssé vált és jelenleg érvényes KTE Alapszabály ismételt módosításának szükségességét alapvetően a 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről (továbbiakban Ptk.) változásai indokolják. Ennek értelmében az Alapszabály teljes szövegében automatikusan az Ellenőrző Bizottság helyébe a továbbiakban Felügyelő Bizottság lép.

További változtatási javaslatok, és azok indoklása:

1. Az 5.§ 5. pontja a jelenlegi gyakorlat pontosítása érdekében kiegészül az alábbi mondatrészszel:

(jogi és pártoló tagok vonatkozásában)...„konferenciára pedig kedvezményes részvételi díjat csak egyéni tag vehet igénybe, illetve utána jár.”

Indoklás: a konferenciákon az átlátható elszámolási rend és a jogi és pártoló tagok egyenlő elbírálási módjának érdekében indokolt a kiegészítés.

2. A 7.§ 2. pontjában pontosításra kerül a felelősségi és hatáskörök szerint az Egyesület vezető tisztségviselői köre, mely szerint:

„Az Egyesület vezető tisztségviselői:

Elnök, Főtitkár, társelnökök, főtitkár helyettesek, valamint a Felügyelő Bizottság elnöke

Az Egyesület Ügyvezetése:

Elnök, Főtitkár, valamint az Elnökség többi tagja, Országos Intéző Bizottság tagjai, valamint Felügyelő Bizottság elnöke és tagjai.”

Indoklás: a Ptk. részletesen szabályozza a vezető tisztségviselő felelősségi köreit, amely miatt indokolt az egyéni felelősségvállalással járó, valamint az Egyesület szakmai, gazdálkodási és egyéb ügyeiért felelősséget vállaló megválasztott tisztségviselők külön-külön történő nevesítése.

3. A 15.§ új 1.9. ponttal egészül ki és a jelenlegi 1.9. pont változtatás nélkül az 1.10. pontba kerül:

„Hatáskörébe tartozik az olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, amelyet az Egyesület saját tagjával, vezető tisztségviselőjével, a Felügyelő Bizottság tagjával vagy ezek hozzátartozójával köt.”

Indoklás: az átláthatóság és azonos elbírálási rend miatt indokolt a legmagasabb operatív szintű egyszemélyi döntés, amely eddig nem volt szabályozva.

4. 5.§ 3. pontban módosul az egyéni tagdíjfizetési határidő félév végéről az első negyedév végére.

Indoklás: az új típusú tagsági igazolvány kereskedelmi kedvezményének megújítási határideje március 31., amivel célszerű összekötni az egyéni tagdíjak befizetési határidejét.

5. 6. 2.3.1. és 2.3.2. Tagdíjfizetés elmaradása esetén a tagság törlésének határideje a felszólítás kézhezvételétől számított 90 napról 60 napra csökken.

Indoklás: törvényi szabályozáshoz való igazodás.

További, az OIB-n felmerült és elfogadott (Dr. Bálint Ákos, Csongrád Megyei Területi Szervezet titkára által felvetett) javaslatok:

6. 1.§ 3. pontban a pont végére bekerül a következő mondat: „Tőlük anyagi támogatást nem fogad el.”

7. 5.§ 5. A mondat végén „jár” szó helyett „érvényesíthető”.

8. 12.§ 1. „A titkárokat – akadályoztatás esetén...” kezdetű mondat a következővel egészül ki: „...” egyben szavazati jogát is gyakorolhatja.”

Érkezett egy 9. javaslat is a célok megfogalmazására, ahol szóismétlés szerepel.

Most kapta a jelzést, hogy az Alapszabály 17§ Magyar Mérnöki Kamara kredit pontjaira vonatkozó részt törölni kell és csak annyi lesz, hogy „részvétel a Magyar Mérnöki Kamarával folytatott kapcsolattartásban”.

Köszöni a meghallgatást és javasolja a módosító javaslatok megtárgyalását és elfogadását.

Dr. Tóth János

Érdeklődik, hogy van-e az elhangzottakkal kapcsolatban észrevétel, hozzáfűzni való.

Némi eszmecsere kialakulása után a célok között a „közlekedésbiztonság erősítésére” módosul a jelenlegi szöveg.

Dr. Tóth János

Első körben kéri a küldöttközgyűlés tagjait, hogy szavazzanak a módosító javaslatokra vonatkozóan.

Tóthné Temesi Kinga

Jelzi, hogy az Alapszabály módosításában meg fognak jelenni a most megszavazott díjak és a Czére Béla díj alapítása is.

Az Alapszabály módosítása 1 tartózkodás mellett elfogadásra került.

8. Zárszó

/A megválasztott elnök zárszava/

Dr. Fónagy János elnök úr megköszöni mindenkinek a részvételt és további eredményes munkát kíván, hiszen a jelenlévők hozzávetőleg 4000 személyt és közel 100 vállalatot képviselnek. Megköszöni továbbá a bizalmat és kívánja, hogy az elhangzottak és feladatok a jövőben is képezzék a mindennapok részét.

Budapest, 2015. május 21.



Dr. Katona András
jegyzőkönyv hitelesítő



Vörös József
jegyzőkönyv hitelesítő



Ösi Andrea
jegyzőkönyvvezető